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lLARRALE 4 BA3 K 1E) -
QA ABREERELZETFHES -
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CAunsREAYRERBELAL R SREHAVMTRA K AL 1A
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18 A

SASASAE DR HIEBE @R -
6 2R RIS REAMAETHE U A RE R BEERRGER -
7. eFRE 90 4%

1.2-4:(2009 )3 B /L2 8843 X > & = H4%4E (ribosome ) & ML RME ERXR
Brog S EZn 8 THAM "HERE ) O TERF R -
(A ¥ERE 4K 60% 697 & B #2 40% ey #E4% 8 (RNA) -
ByzEE e EdalormEEa s -
(COFLZTE BB EER AR RETUEREROILAER -
(D)ABEFo s B IS HERE L R A ) ©
2 F R E LR LBRAAILERIEGET?
QA QFWAER OAGRMKEZUER OB K&ENEKR Ok FAEOER
G o+ BAE R OF RS 3:00

(A)3 3 (B)4 & (C)533 (D)6 &
3.F 71— a2 B R & BB 44 ?
A) e 285 (B)rk#1 &k
(C)— & b ¥ — A 4bax (D)44 238 $14d 235
4. TF 5|0 Fea 5 87 (Lewis ) &ARATH E5E 7 . P
@ [:-a-0:] ® :&1-Be-CG:  © O ®
:(I?: =§:l ¢l= :C :Cl: Cl
5. F P H ik ki ek 2 Ca~ Mg BEF 51 7
(A)#a A NayCOs (B)o#h & i B (C)Aa A HCI (D)#a A Ci7H35COONa
6. F 3% F » 45 RIBENRBBENK?
(A) N2,SOq4 (B) MgCl, (C) BaSOy (D) Ba(NO3),
T TFiMTELELE S HB YT FoaH@EE-F°?
(A) |H (B) K (C) 'hAg D) v K
8. TFoI#eET » ME A (Ar) RFAABREFE?
(A)Na" (B) $*~ (C) Mg* (D) Br~
9. F ot Kb F ey BB > AEIFEmEEE ?
(A) SE, (B) CCly (C) BF; (D) Zn(NH,)>*
10. éztbﬁﬂ 7zCH4fﬁCzH4 w AR RSN R A ?
(A)1: (B)1: (C€)2:3 D)2:5
11.4&#&@;%1&% : E[Ni(CN)4]2_ b 0 AP B IRARMIBRA -
(A) sp’ (B) d’sp (C) dsp (D) d’sp’
1258908 ~ KEEEICZEER A AT IMTENE ZHANPTER ?
(A) NO; (B) SO;~ (ON, P (D) H,S

Fwig ERi® £ 1B %48 [FRRASHEE]



13 F M5 R E T EREE?

(A) CHy (B) SO, (C) CO; (D) CFCs
14.CHeO 2 TThELEHE R AW A -

(AT BEE LB (B) F 87 42 Lt (C) T Bs $1 LBk (D) ¥ &t 82 7, 8%
15.F 5| &Abb4 > f14% 5K $L BEs AR &9 R 64525 7

(A% B) T}~ (CO)mw & 1bs (D)= @14k
16. FoMbbom R o Aotk Al 1 o F Y EAER S 46E 5

(A) C7Hyq (B) C12Hisg (C) Ci7Hz4 (D) CaoHa4
1TRC_BHaH X _FRARKTERE !

(AR A (B) B4 4 (O 432 %3 (D) R 4 4
18K a AR EETRAMBARD L AALEE  RISEHERTFES

(A) 8a (B) 16a (C) 24a (D) 32a

b-a b-a b—a b-a

19. % F#AeA4 6.51 %, 725014 0 43 8] 2047 F,84 CO, B 8.36 %, 697K » sbF It A- i =T
FEATIMTHE ?

(A) CeHua (B) CsHio (C) C6H120¢ (D) C4H1004
20.F 7R — B B F ey FAR R A Y
(A) Ca** (B) Mn** (C) Ni** (D) Zn**

20— ERETEHERAEEN  EAAA2N  ZABEHBRHN ARG OEGTEA T
NHs S Nog + Hag  (HBARTH)
K EEENABOBER Y wARRY— BT FE VB (%) WaAN AR
(A) 50 (B) 80 (C) 90 (D) 100
2. ZHAZBEM A EEE 0 Cron R ERREE R RHE ) AP T HR—EHETTUE
BB E=AERBL Y

(A) 77 & (B)4& A (C)4a R (D)éA A
3. FoMa# Ak LR FABYEF@HE?
(A)18% 282 2P°  (B) 18* 2§? 2P° (C) 18% 2% 2P° 38! (D) 1S? 28* 2pP° 387

243 12.65 %6058 BE4RIEM KL - PELAR 500 mL e KRR 0 AR P BT AR E TR
(M) &7 ? [Na=23.0]

(A) 0.26 (B) 0.48 (C) 0.96 (D) 1.91
25. COp+ 0 5 Hy g + CO » AH=-9.5Kcal » 4&$h 045 51 R IZ & 5 RME 2 A A 4

(A)paiB (B) % (C)sa (D) B
26744 B P 0 ho NapS # (Zn—Zn*" ) £ Ee ¥ > B TR ¢

A)A S (B)F ¢ (C) &1 (D) & £ 7871
275 8Ab % Bt FeSO, 2 BAMEER » 2T HEALEEE S 0.1 M {5 EaMmx) ?

(A) Br, (B) H,0, (C) KMnO, (D) K,Cr,07

28. F oM Z NI REE 7
(A)25°C latm CO, (B)100K latmH,0  (C)300K 0.latmHe  (D)-200°C 50atm H,

29.% A% NaCl » Ba(NO3), » (NHy),SO4 % = #8750k 4 M & £ JUlk 0 sbIURTAE A

(A) Na,SO4 (B) NaNO; (C) NH4CI (D) BaSO,
30. TR — M EBRE SRR IEEARE ?
(A) Bt (B)% & (C)iE# (D)% 4R

3IAEBERT  $EMKERT EApHEA4 - RF R 1 BB WwABEEZ 0L KR A
Lk ey pH B JE B AT 7
(A)5 (B) 6 (C)7 (D) 8

LRI EMILE F2 A HLA



32 F PR — R TUE M IRART A [0~ A~ 4K~ 48~ AL

(A) [Ba ~ Al ~ As ~ Cf ~ Xe] (B) [Br ~ Si ~ Ir ~ Eu ~ Ar]

(C)[B ~Sr~Pt ~Pr ~At] D)[B ~As~Ti - La - Ki]
BARLBERAYAERBILETH —SILRBEAMEAREELE BT UAHER?

A &RA B)—&ait=45 (&)5=N--§ (%) D)m &1t = 4

Mg —RBABC LTS R SS T EARMENET X HBAS NARCMENR
FY #BAG6 ALEBRITRHRAA
(A) X,Y (B) XY; (C) XY> (D) XY
35.HF ~ HC1 ~ HBr #2 HI ¥ > £ % 2 5& & ? 474 i 26 F A ?
(A)kEERdey & HF kR mey 2 HI  B)#B& S 69 & HF ;) % 2 & 1Ke9 % HCI
Oy smBHey L HL ) HExAe 2 HF  (D)#E R & 692 HCL # 2 1K49 & HBr
36. ENBm RIS S Co(NH,),(H,0)) @ £ EEMmA K7

A2 B)3 ©)4 D)6
3T.FIEFIET » ARAEARGRMRFLATIMTE ?
(A)1:1 (B)1:2 (C)1:4 D)1:8
38 FIL TRz BEKEHE He' €8 E 5 %5 0.0005% > sk ¥z He 4882 ?
(A) 0.5ppm (B) 5ppm (C) 50ppm (D) 500ppm
39.F 5 AM "Bk, 94k o {7 ERE 7
(A)BE M & i i K B 1 &AL (B)E&: 7 P 5 K BB B B AR A
(C)ymy k& pH &8 7 Bp A BL R © D)Ea A B Z R T & R BRFAMATF| A

40. F 70 A B %= .55 e Fooki5 2 4l o 74 E2E ?
AARTARIEZELEZEKILE -
Bk P2 ALEAE  BFTRAARFTERT AN EE -
(OF,F:E S5-IV X F-FANTF> ¥ M
D)&4%" £ ER" R R BN ATEAEE RS AFE (Teflon) FFE -
A41.F S5 =T R A 2B ER

(A) % B + 7k (B) & &R + &A% (O S=-¥-7 D)zLE+ TR
42.7F Bl b 1545 » AT E R IERE ?

(A) ALO; 15453 + (B) MgSO4 - TH,O 154878 %5

(C) CaO 15484+ & & (D) NaHCOs 15-4% /]~ 8k 37

43. X5z mmb® % Na: 18.54% » S:25829% » O :19.35% Ak 3629% » £ K
JE % ? [Na=23.0 » S=32.0]
(A) Nast4‘10H20 (B) Na2804-7H20 (C) N328203'5H20 (D) N328203'2H20

A4 STP T LHWHEEA134g/L RIARKATUHGEES ?

(A) 1.15 g/L B) 1.2 g/L (©)1.25¢g/L (D) 1.3 ¢g/L
4585 F 3|40 8 F 0y BALEBATH K 7

(A) Na2CrO4 (B) K2CI‘207 (C) Cr02C12 (D) CI‘203
46. F7se EfE & A ? (1 Latm=24.2 cal)

(A) 4 cal B) 1517 (C) 0.14 Latm (D) 7.2 erg
47100 HFERA 29D BSPRMBKEFZSED?

(A) 90 (B) 88 (C) 82 (D) 80
A8.TF oI HE A A —E FE?

(A) 22 55 B HpSOs (B) 25 &5 B H3POs (CO)E & Hy,C,04 (D)#% & CH,0,
49.F 3T H R A5+ 7

(A) T EF B)k (O)=—4ait= (D) & &R

F@BILE - GBS E 3R £ 4R [FEn R s 4]



50.F 7| 8F KR E B ABRE ?

(A) Cr, 0 (B) CI” (C) Cu™ (D) MnO;

51.F 58 AL Z4E R o FARME 69 Sl - {5 R B4 7
Ao BigroBbrrmABRENABEFRIZRIA -

Byiat LB THEFH  BFFLTEEBRRYETF -
OF BT LANETTFHRANE —RT  HBAGRMLEESH -
D)ERHW 5 TR THRER BN -

S2ARBEM BT - X RF3BAEGFHF000 456 N BRABO EE RS AHEFIR (
5+ XA CHyg » FE A 0.70 g/em3 > IE# A -5430 KI/mol ) » B P45 A &4 780 T2 MR R
KL= FALH o WP 456 A H AR T DERBAER OB ENTESL VD E S8 C AR O
fb#h 2% 6.0 KJ/mol ) @itk 0°C &7k ?

(A) 456 i (B) 45.6 /274 (C) 456 »Fr (D) 45.6 N
5. T3 ABMAEMEE 94l - ErEuy R &E ?
(F) R —R-Fesdrto T FRAANGRIAE P EFRMBR -
(L) ABFHETFHANBEHMERNELIFEERE -
(R) F_BARRTHTTFRAAT  UAAMBELEOEERK -
(T) $=BHRF 6 FBKER T 638 ho g K o
UR) 4R F 69 5 5 BE At 5 — D5 Bk AE
(A28 B)3 & ©) 433 D)5 3
54.— BAL R R A4 RIE 2NOg) + 2Hag) — Noy + 2HyOg) * FRIEMARE R FBRAAM, * 4o FATT

% —% ¢ 2NOg + Hag) — Nag) + HaOsg) - 2
% =3 ¢ HyOxy@) + Hag) — 2 HyO(g) ------------- e
AR ALK 0 T P A AR 9
AFE 1T ARRREHER - (B) b RJE o R JE ik =k [NO]Z [Hy] «
OUARE=BRE - (D) BR800 3 5 S 4 13 2 — R 40 B
S5 THE—EREA-BZ—RRE > Ut REAHM A TIMTREYLAR—HREK?
(A) [A] # t (B) (1/[A]) %t t (C) In[A] %t (D) In[A] #( 1/t)

S6LEFBAMKHA-B CoAREEY » S5 AT 0 A-HAMES % $E2A-B
CCZEBHEANHAE 2550 75mmHg > Bl =FABEH>FEZE?

(A)1:2:3 B)3:2:1 (©)2:3:6 D)6:3:2
57. % 4LL R E 2A+2B — 3C+D > AH<0 > B F 5|4k 4T % R EHE ?
[cT[p] .

(A)E-Frer > P w B K=

[4] [Bf
(B)Z B JE A — AR » R IER R MR X KM 3E o o
(O)FF &R €18 T F #E K -
(D)3 B, At RJE 2 7E/Lhe > R i R B EILAE A Ea—AH -

58. 04 A R F Y Fr o CHL HMIESL A 109 pm » H H 1 H X EAE R AET T 7| AMEEAE 7
(A) 160 pm (B) 180 pm (C) 200 pm (D) 220 pm

S5O T AREHF R 1 MnOy,,, +105,, —> Mni, +10;,, (Blkzsk) - FH-FE0RET
B g GRAM?
(A) 6 “ (B)7 (C)8 (D) 10

60AL 2 EEBRAIEAILL LA AR R EHLNAE  FRUETKZIHKAT HW
FRGZE o Bbb M EFSAAE - B TFIMTEFHILETAERKR?
(A) CsH;,OH (B) CsHy, (C) C4HyCHO (D) C4HyCOOH

L@ BHRILE B4 R-HLA



